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   R O M Â N I A 
JUDEȚUL GALAȚI 
COMUNA VLĂDEȘTI 
 CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 

      Privind:desfășurarea ședinței extraordinare a consiliului local al comunei 
Vlădești care a avut loc în ziua de 07.09.2023,la sediul consiliului local,la 
orele 9,00 convocată prin Dispoziția nr. 109 din 06.09.2023 a Primarului 
comunei Vlădești.     
 
    Din totalul de 11 consilieri care alcătuiesc Consiliul local al comunei Vlădești 
sunt prezenți 11. 
         Domnul secretar arată că procesul-verbal al ședinței din data de  
28.08.2023 a fost pus la dispoziția consilierilor începând cu data de 30.08.2023. 
     Constatând că nu sunt obiecții cu privire la cele consemnate în procesul-
verbal al ședinței anterioare,d-l președinte de ședință îl supune la vot și este 
aprobat cu 11 voturi ,,pentru” după care este semnat de d-l consilier  Ragea 
Gheorghe,președintele de ședință și de d-l secretar. 
    După semnare,o copie a procesului-verbal respectiv este afișat la avizierul 
Consiliului local. 
Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă: 
 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Vlădești pe 

anul 2023. 
(inițiat de Primar) 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui imobil (teren) aparținând 
domeniului public al comunei Vlădești,județul Galați. 
(inițiat de Primar) 

  3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 
21/14.04.2022 de atestare  la domeniul public al comunei Vlădești a unor 
imobile. 
        (inițiat de Primar) 

 
 

   Consiliul local aprobă cu 11 voturi ,,pentru” ordinea de zi propusă. 
      D-l președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui primar Daniel-Ovidiu Grozav 
care prezintă referatele de aprobare la  proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea 
de zi. 
      În continuare,li se acordă cuvântul,pe rând,d-lor consilieri  Petru Cezar  și 
Antohe Tudorel,în calitatea dumnealor de președinți ai comisiilor de specialitate 
din cadrul consiliului local al comunei Vlădești pentru a prezenta rapoartele de 
avizare la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
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      Se înscriu la cuvânt următorii consilieri: Drujescu Eracli,Antohe 
Tudorel,Cepraga Tănase,Petru Cezar. 
     D-l consilier local Drujescu Eracli arată că este de acord ca proiectele de 
hotărâre să fie adoptate în forma prezentată de inițiator,mai puțin cu cel care se 
referă la rectificarea de buget local,unde va vota împotriva adoptării. 
     D-l consilier Antohe Tudorel arată că este de acord ca proiectele de hotărâre 
să fie adoptate în forma prezentată de inițiator,mai puțin cu cele care se referă la 
rectificarea de buget local precum și de modificare a hotărârii de atestare  la 
domeniul public al comunei Vlădești a unor imobile,unde va vota împotriva 
adoptării lor în această formă,nefiind pur și simplu de acord. 
     D-l consilier local Cepraga Tănase arată că este de acord cu proiectele de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi,drept pentru care va vota pentru adoptarea 
acestora în forma prezentată de inițiator. 
     D-l Viceprimar –Petru Cezar arată că va susține proiectele de 
hotărâre,considerându-le punerea în aplicare ca fiind necesară,utilă și oportună. 
     
      Nemaifiind alte luări de cuvânt,se supun la vot proiectele de hotărâri înscrise 
pe ordinea de zi.Votul s-a realizat prin ridicarea mâinii,în conformitate cu 
dispozițiile art. 139,alin. (5) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ. 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei 
Vlădești pe anul 2023 care este adoptat cu 9 voturi ,,pentru” ,0 
,,abțineri” și  2 ,,împotrivă”. 
 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 
21/14.04.2022 de atestare  la domeniul public al comunei Vlădești a 
unor imobile cu 10 voturi ,,pentru” ,0 ,,abțineri” și  1 ,,împotrivă”. 

 
         3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui imobil (teren) 
aparținând domeniului public al comunei Vlădești,județul Galați care este adoptat 
cu 11 voturi ,,pentru” ,0 ,,abțineri” și  0 ,,împotrivă”. 
 
 
       Epuizându-se de dezbătut proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi a 
ședinței se trece la ultimul punct al ordinii de zi ,,Alte probleme de interes local” 
      Nemaifiind alte chestiuni de discutat,d-l președinte declară închise lucrările 
ședinței de astăzi 07.09.2023. 
      Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
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